



—Foto de LA PRENSA, por Payán

MOVIMIENTO COMERCIAL. En los mercados capitalinos se ha observado últimamente el incremento en la producción de cereales y verduras y la movilización de

compradores. Las vendedoras excitan a los clientes para que visiten dicho centro comercial, donde se podrá conseguir buena provisión.

70 paga IRA por el quintal frijol negro

El precio del frijol negro por quintal, que pagará el Instituto Salvadoreño de Abastecimientos (IRA), será de setenta colones, se informó esta semana en la gerencia de esa institución.

Con esto se trata de estimular la siembra de ese grano, y además beneficiar a los agricultores, así como de fomentar el consumo del frijol negro entre los habitantes.

Inicialmente se había planificado en el IRA, un programa de compra de veinte mil quintales a sesenta y cinco colones cada uno; se dijo que se ha to-

mando en cuenta la importancia de incrementar el cultivo y consumo de frijol negro, y por ello se decidió aumentar el precio y no poner límites en las cantidades a comprar.

Esta semana se iniciará la exposición de ofertas, por parte de los agricultores interesados; dichas ofertas se harán al IRA, en las cantidades que tengan disponibles.

Al respecto se dijo, que la disposición se considera positiva y ha sido recibida con agrado por el sector agrícola, ya que además de ayudar a la economía

Pasa a la página 5

Construcción de aulas escolares, se acelera

Con fondos provenientes de convenio con el Banco Mundial, el Ministerio de Educación está acelerando la construcción de aulas escolares, para solventar el problema de infraestructura, dijo ayer el ministro de ese ramo, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

En la actualidad, aseguró, se realizan 532 proyectos, de los cuales 508 son escuelas rurales y 24 proyectos del tipo "escuelas metropolitanas", que tienen capacidad estas últimas para dos mil alumnos.

En resumen, manifestó son 1,228 aulas las que se

están construyendo, con lo cual se incrementará a ciento cuarenta y siete mil, el número de alumnos que podrán recibir su educación en instalaciones adecuadas.

El mencionado convenio con el Banco Mundial, señaló el ministro, cuando nosotros llegamos a este ministerio en 1979, se había implementado apenas en un 25% y era más el dinero que estaban pagando el gobierno y el pueblo salvadoreño al B.M., en carácter de intereses, que en cuotas de compromiso por los desembolsos que esa institución crediticia

Pasa a la página 5



INTERVENCION. El ministro de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, solicitó la intervención de la Fiscalía para aclarar hechos violentos ocurridos en empleados de ese ministerio.



—Foto de LA PRENSA, por Paredes. **ULTIMADO.** (San Vicente). El patrullero José Rosa Mejía Rivas, de 48 años, fue ultimado a balazos en calle Concepción de esta ciudad.

Magistrado de la Corte renunció de su cargo

El Dr. Rafael Antonio Sánchez Rodríguez, quien durante algún tiempo ha venido fungiendo como magistrado de la Corte Suprema de Justicia, dio a conocer que ha renunciado a su cargo por razones de salud.

La noticia de su renuncia. Pasa a la página 9.

Apoyo a la ayuda EU a El Salvador

"El Salvador llena los requisitos para un fuerte apoyo norteamericano", declaró ante la Subcomisión de Derechos Humanos y Organizaciones Internacionales de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, Elliott Abrams, secretario Adjunto para Derechos Humanos de Estados Unidos.

El gobierno salvadoreño, dijo Abrams, está laborando y en algunos aspectos logrando éxito, en la situación más difícil que pueda haber, de ganar respeto hacia los derechos humanos, afirmó.

El texto procedente de Washington, responsabilizado por USICA, dice:

"Washington, (USICA) (Por Dian McDonald, redactor de USICA sobre Asuntos del Congreso). Un alto funcionario de EUA fijó el 23 de febrero que el cese de la ayuda norteamericana a la seguridad del Salvador tendría los peores resultados posibles para los derechos humanos en ese país.

Elliott Abrams, secretario de Estado Adjunto para Derechos Humanos y Asuntos Humanitarios, dijo ante la Sub-

Pasa a la página 9

Piden cambiar plan de estudio de enfermería

Cambio de planes y programas de estudio en las Escuelas de Enfermería de todo el país, solicita a los miembros de la Junta de Gobierno y al Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, el Consejo de Estudiantes de la Escuela Nacional de Enfermería, con sede en Santa Ana.

Además expresan, que por ser los estudios de Enfermería a nivel Superior, deberían ser también realizados en nuestra Universidad Nacional Autónoma, como ocurre en universidades de países de avanzada cultura.

Por esta razón anteriormente expuesta, añaden, también sugerimos que deberían incluirse en el plan de estudios de dicha profesión, los estudios de Fisioterapia, que son afines a la misma y que tanto beneficio proporcionan a muchísimas personas enfermas, con posibilidades de llegar a sufrir hasta la invalidez.

Son obsoletos

Los planes y programas de estudio en la carrera de Enfermería, deben ser cambiados porque tienen de 35 a 40 años de estar en vigencia y por lo tanto, son

Pasa a la página 8



ADQUIEREN CEDULAS. En todas las poblaciones del país, las alcaldías municipales se ven concurridas por personas que llegan a obtener la Cédula de Identidad Personal. Este importante documento lo utilizarán en las próximas elecciones y el plazo para adquirirlo vence dentro de 16 días, por lo que día a día la afluencia es mayor. Lo anterior se puede apreciar en la alcaldía de Santa Tecla.

De Santa Ana

Testigos señalan al que ultimó a un menor

(Santa Ana). Ricardo Rivera ha sido identificado por testigos, como la persona que le causó la muerte al menor Elmer Armando Melara Menéndez, de 10 años. Según versión de los testigos hecha en la Comandancia de la Guardia Nacional, Rivera se encontraba en una loma y desde allí disparó su arma, en momentos que el señor Francisco Ariz Melara conducía el pick-up P-107201, llevando sacos de

café y algunas personas, a la altura del cantón Flor Amarilla.

El señor Melara continuó la marcha, pero más adelante los acompañantes le dijeron que su hijo, Elmer Armando Melara Menéndez, iba herido de la cabeza. Inmediatamente se dirigió al Hospital San Juan de Dios, pero al llegar ya había muerto el menor.

La Guardia Nacional ha

Pasa a la página 5

Pide se dé prórroga para declarar Renta

"Hoy más que nunca, es necesario que se conceda prórroga para la presentación de las declaraciones de Renta y Vialidad, así como para el Impuesto Territorial Agropecuario", manifestó el contador José Ulises Torres.

Tal apreciación la hace —dice—, en vista de algunas informaciones que se han dado, de que este año no se concederá tal prórroga. Su opinión en tan sentido está contenida en declaraciones que, dicen:

"Con relación a informaciones de que este año

no se concederá prórroga para la presentación de las declaraciones de Renta y Vialidad y del Impuesto Territorial Agropecuario, a medida de consenso general, me permito informarle lo siguiente:

"Que hoy más que nunca es necesario que se conceda prórroga para que la presentación de las declaraciones de Renta y Vialidad, así como para el Impuesto Territorial Agropecuario, debido a que el año anterior no se trabajó con la eficiencia de otros años, especialmente del sector

Pasa a la página 9



RESPALDAN PROGRAMAS. Más de 600 maestros del Departamento de La Paz, ofrecieron amplio respaldo a los programas de regionalización y nuclearización educativa, al reunirse con el subsecretario de Educa-

ción, profesor Roberto Serrano Alfaro. Arriba, de pie, el profesor Serrano acompañado de otros funcionarios. Abajo, maestros de La Paz.